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ZAWIADOMIENIE

o możliwości popełnienia przestępstwa

Na podstawie art. 304 § 1 k.p.k. zawiadamiam o możliwości popełnienia przestępstwa znieważania zwłok przez spółkę High Note Events sp. z o.o. sp. komandytową o numerze KRS: 0000561680 wnoszę o wszczęcie w tej sprawie postępowania przygotowawczego.
Uzasadnienie
Od 1 grudnia 2018 roku ma być organizowana wystawa plastynowanych ciał pt. "Body Worlds: The Cycle of Life" w Pałacu Kultury i Nauki w Warszawie, której organizatorem jest spółka High Note Events sp. z o.o. sp. komandytowa. Wystawa ta prezentuje ludzkie zwłoki w różnych pozycjach. 

Wystawa ta narusza fundamentalną w każdej kulturze i cywilizacji zasadę poszanowania czci dla zmarłej osoby i stanowi naruszenie art. 262. § 1. k.k. Ponadto w 2008 roku sąd w Nowym Jorku orzekł, że Premier Exhibitions - organizator analogicznej wystawy, pt. „Bodies… The Exhibition”, jest zobowiązany do oficjalnego ogłoszenia, że: „Ciała, które Państwo zobaczą mogą pochodzić od chińskich więźniów sumienia, którzy byli torturowani i zabici”.
Powołując się na raport śledczy nt. źródła splastynowanych ludzkich zwłok stosowanych w przemyśle plastynacji w Chinach, sporządzony przez Światową Organizację do Badań Prześladowań Falun Gong (ang. World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong), istnieją podejrzenia, że w dużej mierze ciała wykorzystywane na wystawie "Body Worlds: The Cycle of Life" mogą pochodzić od prześladowanych przez Chińską Republikę Ludową praktykujących Falun Gong – tradycyjnej praktyki duchowej opartej na zasadach Prawdy, Życzliwości i Cierpliwości, która jest brutalnie prześladowana przez Komunistyczną Partię Chin od 1999 roku.

Chciałbym zgłosić moją niezgodę na organizowanie tejże wystawy, jak i podkreślić szkody moralne jakich doznaję z powyższego tytułu. Wnoszę o podjęcie przez prokuraturę działań zmierzających do poszanowania prawa obowiązującego w Polsce, tj. do spowodowania wycofania się organizatorów z organizowania tej wystawy.
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Załączniki:
- Raport śledczy nt. źródła splastynowanych ludzkich zwłok stosowanych w przemyśle plastynacji w Chinach, Światowa Organizacja do Badań Prześladowań Falun Gong
- „‘Bodies’ Show Must Put Up Warnings”: https://cityroom.blogs.nytimes.com/2008/05/29/bodies-exhibit-must-put-up-warnings/
